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ATA Nº 035 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

22.09.2015. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze 

(2015), às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb, 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde 

Novack,  Neri Leal,  Jorge de Ávila e Angelica dos Santos Milech. Estando 

ausente o Vereador Claudio Antônio Silva. Havendo quorum, o Presidente 

Vereador Claudio Luiz Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica dos Santos Milech que proceda na leitura da 

ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DEPARTAMENTO DE 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE - Solicita 

as dependências do prédio da Câmara de Vereadores para audiência pública 

de apresentação do diagnóstico do Plano de Saneamento Básico a realizar-

se em nova data, sendo no dia 02 de outubro, às 9 horas. GABINETE – 

Encaminha os Projetos de Lei de nº 53/2015 que “INSTITUI TURNO 

ÚNICO NO SERVIÇO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

e nº 55/2015 que “ALTERA REDAÇÃO DO PARÁGRAFO SEGUNDO, 

DO ART. 3º, DA LEI Nº 1.616/2010, A QUAL DISPÕE SOBRE A 

CAMPANHA DE INCENTIVO AO COMÉRCIO E SERVIÇOS 

“PAGUEI PRECISO DA NOTA”. O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Leis constantes no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Zelodir. 

Usando seu espaço a Vereadora informa sobre a ausência do Vereador 

Claudio na sessão de hoje por motivo de consulta médica em Porto Alegre. 

ORDEM DO DIA:  As Comissões de Constituição e Justiça e Orçamento e 

Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 

54/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR CONVÊNIO COM O ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, 

COM A INTERVENIÊNCIA DA BRIGADA MILITAR PARA O FIM 

QUE ESPECIFICA”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. MOÇÃO: Vereadores Claudio 

Luiz Klumb e Sílvia Augusta Wahast Islabão: Requerem o envio de uma 
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Moção de Congratulações a ser dirigida à Diretoria, Atletas, Comissão 

Técnica e Torcedores do G.E. Independente que sagraram-se Campeões nas 

categorias titulares e veteranos e Vice-campeões nas categorias de reservas 

e sênior, do Campeonato de Futebol Colonial organizado pela Associação 

Colonial de Pelotas – A. C. P.; alusivo aos 50 anos desta Associação. 

Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder, o Presidente convoca os senhores Vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de setembro, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às 9 horas e 

cinquenta e oito (9h:58min.). E, para que conste, lavrou-se a presente Ata 

que após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


